

# ЧЕСТВОВАНИЕ ЮБИЛЯРА

Актеры... На сцене обычно они предстают перед нами, доставляя радость и наслаждение, в образах героев, которых они играют. А на этот раз мы увидели их, если можно так выразиться, в роли самих себя. Коллектив музыкально-драматического театра отметил юбилей своего старейшего актера, заслуженного артиста МАССР Михаила Владимировича Богданова — шестидесятилетие со дня рождения и сорокалетие сценической деятельности.

Более ста ролей в различных постановках исполнил Михаил Владимирович за свой долгий творческий путь. Выступал в театрах Вадинска, Казани, Орла и многих других городов. В своем родном городе Саранске он работает уже двадцать лет. Невозможно перечислить все образы, которые создал М. В. Богданов на сцене. Особенно запомнились зрителям в его исполнении роли Арбенина из «Маскарада» М. Ю. Лермонтова, Сатина из пьесы М. Горького «На дне», Отелло из одноименной трагедии В. Шекспира и многие другие. Игра Богданова отличается простотой и искренностью.

На вечере заслуженный артист РСФСР и народный артист МАССР С. И. Колганов рассказал о большой сценической и общественной деятельности юбиляра. Затем министр культуры Республики В. П. Бочкарев огласил Указ Президиума Верховного Совета МАССР о награждении М. В. Богданова Почетной грамотой и под бурные аплодисменты присутствующих вручил ее. Зачитываются приветственные адреса и поздравления исполкома Саранского горсовета, многочисленных учреждений культуры города, отделений Всесоюзного театрального общества Горьковской области, Чувашии, Удмуртии, дружеские послания друзей.

Михаил Владимирович сердечно поблагодарил присутствующих друзей по театру и зрителей за волнующую встречу.

Вечер закончился концертом.

А. МИХАЙЛОВ.

196

III

1

Советская Мордовия

г. Саранск